



Вестник ОПОЛЬЯ

Общественно-политическая газета Юрьев-Польского района

ВТОРНИК
23 МАЯ
2017 года
№ 42 (10528)

Выходит с 1918 года

V Владимирский экономический форум

Светлана ОРЛОВА: «Потенциал туризма огромен и до конца не использован»

19-21 мая работал V Владимирский экономический форум, который в этом году посвящён теме «Золотое кольцо России – 50. Предпринимательство и туризм: инвестиции в будущее».

По традиции на площади перед зданием областной администрации развернулась масштабная выставка промышленного и инвестиционного потенциала 33-го региона. Она объединила более 300 предприятий и организаций, а также туристические экспозиции всех муниципальных образований Владимирской области, в том числе и Юрьев-Польского района. Кроме того, сформированы стенды гостей форума из Абхазии, Беларуси, Молдовы, Чили, а также из Ивановской, Калужской, Костромской, Тульской и Ярославской областей.

Вместе с губернатором Светланой Орловой в официальном открытии выставки приняли участие заместитель председателя Правительства РФ Виталий Мутко, министр финансов России Антон Силуанов, руководитель Федерального агентства по туризму Олег Сафонов, президент Торгово-промышленной палаты России Сергей Катырин, губернатор Костромской области Сергей Ситников, губернатор Нижегородской области Валерий Шанцев, врио губернатора Новгородской области Андрей Никитин, врио губернатора Рязанской области Николай Любимов, врио главы Республики Карелия Артур Парфенчиков, руководители государственных корпораций и фондов, ведущих финансовых структур России, эксперты туриндустрии. Гостями форума стали делегации более 10 субъектов Российской Федерации и 25 стран.

Светлана Орлова подчеркнула, что сегодня предприятия понимают, для чего нужны эти мероприятия. На этом форуме мест всем желающим даже не хватило! «Будем думать, как расширять эту эффективную экономическую площадку», – отметила глава региона. – Тема форума – развитие туризма, который должен стать настоящим локомотивом экономики Владимирской области. И уже становится: количество туристов, посещающих наш регион, в последние годы выросло с 1,5 миллиона до 4 миллионов человек. В последнее время в Муроме построены четыре новые гостиницы, в Суздале – восемь гостиниц. У нас в регионе самые крупные поступления от подоходного налога. А это говорит о том, что бизнес, в том числе малый, в отрасли туризма и гостеприимства работает. Считаю, что потенциал туризма огромен и до конца не использован».

На территории выставки представлены стенды городов «Золотого кольца», экопарки, молодёжный шатёр с презентацией Всероссийского форума «Территория смыслов на Клязьме», сельскохозяйственные машины и крупная техника. В частности, представлены экспериментальный летательный аппарат – гирокоптер, трактора,



погрузчики, сегвеи и велосипеды производства Ковровского электромеханического завода, а также беспилотные автобусы «Матрёшка» от компании «Бакулин Моторс Групп». Кроме того, на выставочных площадках представлены семь региональных центров импортозамещения, два из них – новые: на базе государственного лазерного полигона «Радуга» и завода «Полимерсинтез».

Экспозиционные павильоны продолжают тематику межрегиональной и внутриобластной кооперации. С учётом кооперационных связей крупных предприятий представлено свыше 150 предприятий-партнёров. В одном из шатров выставки работала «Биржа контактов», где участники и заинтересованные гости форума могли провести деловые переговоры и заключить соглашения для развития партнёрских связей.

Традиционным гостеприимством встречала посетителей ярмарка-продажа изделий ремесленников, товаров народного потребления, сувенирной и туристической продукции, произведённой более чем на 35 предприятиях народно-художественных промыслов. Более 30 компаний угощали посетителей своей продукцией, в их числе компании Юрьев-Польского района: «Мед Ополья», «Юрьев-Польский мясокомбинат», пасека Егоровых, «Юрьев-Польская буренка», «Городищенские сыры». Рады были гостям и в павильонах, представляющих районы Владимирской области. Кстати, возле экспозиции нашего района гости задерживались – здесь их встречал народными песнями детский

образцовый ансамбль ДШИ «Канареека». А представители Китая даже сфотографировались с нашими ребятами. В центре экспозиции до воскресенья работал уличный кинотеатр. По сложившейся традиции выставка в рамках Владимирского форума носит не только экономический, но и по-настоящему праздничный характер. Мастер-классы, выступления творческих коллективов, ярмарка-продажа изделий ремесленников, товаров народного потребления, сувенирной и туристической продукции не оставили гостей равнодушными.

Министр финансов России Антон Силуанов поделился впечатлениями от осмотра выставки промышленного, инвестиционного и туристического потенциала 33-го региона.

«Владimirская область – это центр культуры и истории России, и это, безусловно, привлекает туристов. Вам есть что показать и о чём рассказать. Вопрос лишь в развитии инфраструктуры. На это нацелены действия правительства, и регионов. Если поднажать – турпоток увеличится в разы. Это крайне важно, потому что в сфере туризма задействованы малые и средние предприятия, которые вносят существенный вклад в экономику субъектов. Правительство России разработало и реализует программу поддержки туризма. Она будет обновлена. Необходимо точно помочь регионам, нуждающимся в поддержке», – подчеркнул глава Минфина.

(Окончание на 2-й стр.)



Сергей Монастырский и руководитель проекта «Мед Ополья» Евгений Максимов



Представители Китая сфотографировались с нашими ребятами

ДЕНЬ СЛАВЯНСКОЙ ПИСЬМЕННОСТИ И КУЛЬТУРЫ

24 мая славянские государства отмечают День славянской письменности и культуры.

Духовная составляющая, наряду с письменностью, является объединяющим фактором для многих народов. Объединение и восстановление духовных связей и культурных ценностей – важная составляющая общности славянских народов и сохранения памяти предков. Большой вклад в развитие культуры вносит православие, поэтому, чтобы не забывать о наследии предков, и отмечается день письменности.

Этот праздник имеет свои истоки от православных братьев Кирилла и Мефодия, которые принесли на нашу землю письменность и дали возможность народам развиваться и фиксировать информацию при помощи простого и удобного алфавита. Это позволило обучить грамоте даже простых людей. Таким образом, славянским народам удалось приблизиться к мировой цивилизации и стать более развитыми, в том числе культурно. Братья перевели на славянский язык некоторые священные книги, что позволило начать богослужения на родном для народа языке и облегчить понимание религии для обычных граждан.

О появлении славянской письменности рассказал в «Повести временных лет». Славянские князья обратились к византийскому царю с просьбой дать учителя, который бы объяснил святые книги, так как греческий и латинский языки были им незнакомы. Царь Михаил послал на славянскую землю для этих целей двух братьев – Кирилла и Мефодия. Братья составили славянскую азбуку, которая и помогла освоить священные книги и способствовала развитию культуры и грамотности на Руси. Это произошло в 863 году. Считается, что с этой даты берет начало славянская письменность.

Уже позже начали появляться школы, обучающие славянской грамоте. Название «кириллица» получилось от имени одного из братьев, но до обретения монашества его звали Константин. За основу славянской азбуки была взята греческая, но с некоторыми изменениями, чтобы можно было адаптировать ее к местной звуковой системе. После того как алфавит представили Папе Римскому, он был утвержден, и на славянском языке начались богослужения.

В 1991 году праздник стал государственным, и теперь его отмечают по всей стране.

Уважаемые жители города Юрьева-Польского, сёл Косинского и Фроловского!

Юрьев-Польское местное отделение Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» сообщает, что **25 мая, с 10-00 до 12-00**, в малом зале администрации района по адресу: ул. Шибанкова, д. 33, состоится прием граждан депутатом Законодательного Собрания Владимирской области по одномандатному избирательному округу №4 (г. Юрьев-Польский, с. Косинское, с. Фроловское).

Дюженковым Александром Витальевичем.
Справки и запись на прием по телефону: (49246) 2-25-14.

V Владимирский экономический форум

(Начало на 1-й стр.)

ПРИОРИТЕТНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ РАЗВИТИЯ ТУРИСТИЧЕСКОЙ ИНДУСТРИИ ОБЛАСТИ

19 мая на пленарном заседании V Владимирского экономического форума губернатор обозначила приоритетные направления работы по развитию туристической индустрии 33-го региона.

Первым Светлана Орлова назвала формирование максимально комфортного бизнес-климата для малого и среднего предпринимательства в туристической сфере, для инвестиций в инфраструктуру и туристические объекты: снятие административных барьеров с целью обеспечить возможность для получения всех разрешений и согласований максимально просто и быстро.

Следующим направлением работы должно стать развитие механизмов государственно-частного партнёрства. Успешный пример такой практики – строительство нового города. Проект «Доброград» реализован на средства частных инвесторов при поддержке властей региона. Новый населенный пункт появился буквально в чистом поле. А уже через несколько лет на его базе был проведен форум «Россия – спортивная держава» с участием главы государства Владимира Путина. В настоящее время на площадке Доброграда создаётся современная медицинская, выставочная и спортивная инфраструктура – и всё это также работает на туризм.

В целом, за последние годы во Владимирской области создана целая сеть объектов, которая позволяет принять гостей, провести форум или встречу любого уровня. Так, в регионе успешно про-



ходит Всероссийский образовательный форум «Территория смыслов на Клязьме». А это – тысячи гостей, делегации со всей России и из десятков стран мира. Хорошую отдачу даёт событийный туризм. В области ежегодно проводится порядка 350 интересных, ярких мероприятий.

«Жители региона, и наши гости с удовольствием посещают ярмарки, выставки, музыкальные, исторические, художественные фестивали. Их у нас целое «созвездие» – День семьи, любви и верности в Муроме, Фатьяновский фестиваль в Вязниках, Праздник огурца и Медовуха-фест в Суздале, Танеевский музикальный фестиваль. В организации таких мероприятий мы

тесно взаимодействуем с энтузиастами, волонтёрами и добровольцами, подвижниками, которые посвящают себя краеведению и музеиному делу», – подчеркнула Светлана Орлова.

Будет продолжена работа по благоустройству, по формированию современной, комфортной среды для людей, по восстановлению памятников истории и культуры. Это важно и для привлечения туристического потока, а главное – для всех владимирцев, для жителей Александрова, Городовца, Юрьев-Польского, Гусь-Хрустального, Мурома, Суздаля, Кидекши, других городов и населенных пунктов региона. В качестве примера того, как удаётся гармонично совместить сохранение исторического облика и формирование современных туристических, городских пространств, Светлана Орлова привела обновлённую улицу Георгиевскую и Патриаршие сады во Владимире. Губернатор пригласила гостей Форума посетить их и убедиться в этом лично.

Уже скоро мы будем отмечать две исторические даты – в 2018 году исполняется 850 лет Городовцу, а в 2024 году – 1000 лет Суздалю. Президент России особо отметил значение этих событий своими указами. Вместе с федеральными властями в регионе ведётся большая работа не просто по подготовке к празднованию юбилеев, а по комплексному развитию этих древних русских городов.

50-ЛЕТИЕ «ЗОЛОТОГО КОЛЬЦА» СТАНЕТ НАЧАЛОМ ПРЕВРАЩЕНИЯ МАРШРУТА В ЕДИНЫЙ ТУРИСТСКИЙ ПРОДУКТ

В рамках пленарного заседания V Владимирского экономического форума прошла тематическая сессия, посвященная 50-летию туристического маршрута «Золотое кольцо России». Однако участники форума говорили не о прошлом, а о будущем легендарного маршрута, которое во многом представляет межрегиональный проект «Золотое кольцо 2.0», который победил в ходе голосования на Международном туристическом инвестиционном форуме ITIF-2016 в Сочи.

В рамках этого проекта Владимирская, Ярославская и Костромская области решили сформировать единые туристические маршруты, разработать единые стандарты обслуживания туристов и маркетинговую стратегию. На форуме представители трех регионов, занимающихся разработкой проекта, рассказали о его замысле и о том, что уже сделано. Основой проекта послужило то, что за последние несколько лет рынок туризма в регионах «Золотого кольца» растет: открываются гостиницы, рестораны, появляются новые туристические пространства в городах. При этом возникает необходимость продвижения «Золотого кольца России» как единого туристического продукта, который только предстоит сформировать.

Несмотря на известность бренда «Золотое кольцо», у него до сих пор отсутствовал даже такой современный атрибут как логотип. Недавно в Интернете большинство голосов пользователей-туристов на-брал логотип «Золотого кольца России», предложенный владимирцами.

Амбициозная цель проекта

«Золотое кольцо 2.0» – конкурировать с турпотоком в Москву и Санкт-Петербург. И разработчики проекта уверены, что при совместном продвижении и работе трех регионов уже к 2020 году число туристов в городах «Золотого кольца» может достигнуть столичных показателей.

Комментируя столь масштабное и значительное для Владимирской области и российской туриндустрии событие, председатель Законодательного Собрания **Владимир Киселёв** сказал:

– Сегодня рассматривает ся очень важный вопрос. С одной стороны, туризм – это важная составляющая часть экономики, отрасль, которая приносит налоги в бюджет, обеспечивает занятость населения. С другой стороны, развитие туризма позволяет хорошо отдохнуть жителям нашей страны и Владимирской области, в частности. Ежегодно к нам приезжает порядка 4 млн туристов. Безусловно, это – результат работы всех жителей региона. Во Владимирской области живут очень гостеприимные люди. То, что из года в год увеличивается поток туристов, это заслуга работников гостинич-

ного бизнеса, сферы услуг, общепита, всех наших граждан, всей единой команды Владимирской области.

Администрация во главе с губернатором Светланой Орловой и Законодательное Собрание много работают над тем, чтобы максимально раскрыть туристический потенциал нашего края. Мы приняли ряд законов, стимулирующих развитие этой отрасли. Это, в частности, закон о патентной деятельности, закон о поддержке народных промыслов. В настоящее время находится на рассмотрении проект закона о государственной поддержке туристической деятельности и туризма.

Большие перспективы мы связываем с брендом «Золотое Кольцо России». Он существует уже 50 лет. Сейчас в него входит 8 городов. Наверное, пришло время обновить этот туристический маршрут. Ряд регионов, в том числе Владимирская область, выступили с инициативой создания и развития нового маршрута «Золотое Кольцо-2». Мы недавно рассматривали этот вопрос на заседании Совета законодателей Центрального федерального округа. Новые регионы, например, Тульская, Калужская области, готовы войти в этот проект.

Материалы подготовлены по сообщениям пресс-службы администрации области и Законодательного Собрания.

Фото пресс-службы АВО и Н. Филипповой.

**СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ**

18 мая военный комиссар Юрьев-Польского района Александр Рузанкин совместно с представителем пункта отбора на военную службу по контракту по Владимирской области Александром Чичваркиным провели со студентами индустриально-гуманитарного колледжа разъяснительную беседу о том, что из себя представляет служба в армии по контракту.

Служба в армии РФ по контракту в последнее время распространена. Это военная деятельность в Вооруженных Силах, осуществляемая на добровольной основе, когда гражданин подписывает контракт на строго определенный период. Служба по контракту имеет определенные условия для военнослужащих и предполагает стабильную заработную плату (в районе 17000 руб.), социальный пакет, различные льготы, денежные компенсации, поощрения.

Ранее по действующему законодательству поступить на военную службу по контракту, не отслужив по призыву, могли только мужчины, не пребывающие в запасе, и военнослужащие по призыву с высшим образованием. В этом году президент Владимир Путин подписал закон, позволяющий служить по контракту при наличии среднего профессионального образования.

На встрече ребята получили подробную информацию об условиях контрактной службы, о льготах, социальных гарантиях, преимуществах и местах прохождения воинской обязанности. Участие в разъяснительной работе приняли начальник отделения подготовки и призыва на военную службу военного комиссариата Юрьев-Польского района Светлана Филиппова и старший помощник начальника отделения Петр Мушта.

Прежде всего будущим военнослужащим следует принять правильное решение, взвесить все «за» и «против» и, конечно же, обсудить это с родителями.

После получения необходимой информации присутствующие написали заявления, в которых указали, отказываются они от контрактной службы или еще не приняли взвешенного решения – на обдумывание ребятам дали несколько дней.

На сегодняшний день от Юрьев-Польского района по плану на контрактную службу необходимо отправить трех человек. В результате встречи один молодой человек написал согласие на прохождение службы по контракту, шестеро пока утвердительно ответа не дали, но обещали обдумать свое решение. Остальные написали отказ, мотивируя это различными причинами.

Служба по контракту в Вооруженных Силах РФ сочетает личные и государственные интересы. С одной стороны – это добровольный вклад в укрепление обороны страны, повышение боеготовности армии и флота. С другой – заключить контракт, значит, поставить свое настоящее и будущее на стабильный фундамент социальной защищенности. Пока молодым людям предлагается самим решить: или один год отслужить по призыву, или два, но уже совсем в других условиях, по контракту.

Соб. инф. Фото Ю. Луневой.

«БЫВШИХ ДЕТЕЙ НЕ БЫВАЕТ!»

С 22 мая на территории Владимирской области стартовала социально-информационная акция «Бывших детей не бывает!», направленная на привлечение общественности к проблеме уклонения родителей от уплаты на содержание своих несовершеннолетних детей.

Традиционно данная акция проводится в нашем регионе в преддверии Международного дня защиты детей и в этом году будет проходить с 22 мая по 2 июня.

Работе по взысканию алиментов в УФССП России по Владимирской об-

ласти всегда уделялось особое внимание, поскольку это особая, социально значимая категория исполнительных производств, во главе которых стоит благополучие ребенка.

В настоящее время на исполнении у судебных приставов нашей области находится свыше 7 тыс. исполнительных производств о взыскании алиментов в пользу несовершеннолетних детей.

В отношении 813 должников по алиментам в 2017 году владимирскими судебными приставами-исполнителями были вынесены постановления о временном ограничении их в пользовании специальным правом на управление транспортными средствами; 823 человека, суммарный долг которых перед собственными

детьми превышает 101 млн рублей, временно, до полного погашения долга, не смогут покинуть пределы РФ; 375 граждан привлечены к административной ответственности по ст.

5.35 КоАП РФ (уклонение от уплаты алиментов), в ре-

зультате чего 57 должникам судом было назначено административное наказание в виде административного ареста сроком от 3 до 10 суток. К уголовной ответственности по ст. 157 УК РФ за 4 месяца т. г. привлечены 252 нерадивых родителя.

В рамках акции во всех территориальных отделах судебных приставов пройдут рейды по месту жительства злостных неплательщиков алиментов, состоятся проверки бухгалтерий тех организаций и фирм, где работают должники указанной категории. Для заинтересованных жителей региона будут проведены две прямые линии с руководством управления по вопросам взыскания и начисления алиментных платежей.

Акция

Подводим итоги месячника благоустройства – 2**УБИРАТЬ ГРЯЗЬ НЕ СТЫДНО – СТЫДНО ЖИТЬ В ГРЯЗИ**

Пришедшая весна, как ни прискорбно, обнажила не только спрятанный зимой глубоко в снег мусор – она оголила, пожалуй, гораздо большее – проблему нашего отношения к своему городу, к природе, к родной земле.

О том, что это действительно проблема, красноречиво говорят представленные фотографии. Сделаны снимки были после грандиозного месячника благоустройства, в котором участвовало немало юрьевпольцев, вышедших убирать свои дворы, придомовые территории, да и просто навести порядок в городе. Хотя, к сожалению, субботники чаще всего представляют из себя уборку мусора людьми, которые никогда не мусорят, за теми, кто никогда не убирает. Но если и они не будут этого делать, мы просто застаем грязью.

Берег Колокши возле вала был буквально «вылизан» участниками субботника. И что? Спустя несколько дней он уже был усеян стеклянными бутылками, жестяными банками, пакетами и прочим мусором. Любители отдохнуть душой и телом на природе принести с собой « выпить-закусить» не забывают, а вот унести – не барское дело. Ниже своего достоинства донести мусорный пакет до контейнера считают и некоторые граждане, про-

живающие в районе дома 14 по ул. Шибанкова, возле которого во время месячника благоустройства была ликвидирована целая свалка бытовых отходов. И вот, пожалуйста, начало новой свалке положено... Такая же печальная картина у дома 5а по пер. Авангардскому. Перечислять «очаги загрязнения» можно долго.

Отметчу, что работы по благоустройству Юрьев-Польского продолжаются. Работники многих организаций и предприятий регулярно убирают территорию, поддерживая таким образом порядок. Сотрудники музея вышли на работы по очистке территории даже 18 мая, в свой профессиональный праздник. В этот же день мужчины – работники районной администрации вместе с заместителем главы Александром Новиковым – приводили в порядок вал со стороны ул. Шибанкова: вырубали и выпиливали заросли, вывозили ветки.

Администрация Юрьев-Польского района обращается к жителям с предложением поучаствовать в благоустройстве города, в том числе в уборке сорной растительности с вала, посадке деревьев. Горожане, работники организаций, предприниматели, желающие принять участие в общем деле на благо Юрьева и сделать таким образом хоро-

**Вал со стороны ул. Шибанкова**

ший подарок к юбилею города, могут обращаться по тел. 2-25-14 (контактное лицо – Клементьева Наталья Борисовна).

Хочется поделиться с читателями нашей газеты крохотной заметкой с большим смыслом – отрывком из книги Ольги Муравьевой «Как воспитывали русского дворянина». Как говорится, выводы делайте сами.

«В конце 1940-х годов на одной из постоянных баз геологических экспедиций был исключительно грязный общественный туалет. Но, разумеется, не это, привычное для всех обстоятельство привлекало общее внимание, а то, что на базу в составе одной из экспедиций должен был приехать потомок древнего княжеского рода. «Мы-то ладно, по-

терпим, – шутили геологи, – но что будет делать его светлость?!». «Его светлость», приехав, сделал то, что многих обескуражило: свободно взял ведро с водой, швабру и аккуратно вымыл грязную уборную. Это был поступок истинного аристократа, твердо знающего, что убирать грязь нестыдно, стыдно жить в грязи».

Однако совсем не обязательно являться потомком дворянского рода, чтобы быть чистоплотным человеком, не боящимся запачкать руки. Многие люди, имеющие в генеалогическом древе известных фамилий, обладают внутренней аристократичностью, которая не позволяет им швырнуть пластиковую или стеклянную бутылку из окна автомобиля, «забыть» на берегу озера консервные банки, пакеты и упаковочный материал, не донести бытовой мусор до контейнера или просто бросить обертку от конфет на асфальт. Такие люди не морщат носик, не делают «фи», не ждут волшебника на голубом вертолете, который прилетит и все вычистит за них, – они не стесняются взять инструмент и убрать там, где грязно.

**Каролина ЕВДОКИМОВА.
Фото автора.**

**ул. Шибанкова, д. 14****пер. Авангардский, д. 5а****«СПАСИБО ЗА КРАСОТУ»**

Нешуточные страсти разгорелись вокруг, казалось бы, такого мирного начинания, как постройка детской игровой площадки.

Маргарита Исаева и Анастасия Махмадиева – две инициативные жительницы дома 22 по улице Свободы, молодые мамы и хорошие подруги – не один год мечтали о безопасном, чистом и красивом месте, пригодном для времепрепровождения детей на открытом воздухе. Не секрет, что в условиях города с этим зачастую сложно. В начале апреля нынешнего года во время весеннего субботника по уборке придомовой территории женщины приняли решение, что не стоит ждать у моря погоды и пора взять дело в свои руки: если они хотят, чтобы у детей была игровая площадка, значит, нужно построить ее самостоятельно. Анастасия и Маргарита обратились в расчетный центр, получили разрешение комендантам дома, заручились согласием работников шиномонтажа бесплатно предоставить отработанные автомобильные шины, выяснили, как с помощью обезжикивания и покраски по максимуму уменьшить вредный эффект испарений от нагретой резины.

И во дворе закипела работа. Вот уже полтора месяца Маргарита, Анастасия и все выразившие желание помочь родственники, друзья и соседи результативно трудятся над постройкой небольшого уютного игрового комплекса для самых маленьких детей, которым пока еще рано наравне с ребятами постарше штурмовать высокие горки и турники стандартных детских площадок. Двор преобразился: появилась чистая песочница, закрывающаяся крышкой, разноцветные заборчики, яркие украшения в виде забавных сказочных зверей, посажены цветы, в планах – беседка и горка. Мужчины помогли с заказом и доставкой песка, вывозом

шин, установкой креплений, да и сами девушки с энтузиазмом брались за непростую работу: например, собственноручно перенесли распиленное на части дерево из соседнего двора, вот и готовый материал для постройки лавки и столика. Всё шло в дело: кто-то выбросил старый шкаф – нечего пропадать добру, фанера для импровизированной стройки очень пригодилась.

Анастасия и Маргарита вложили в мероприятие собственные средства, несколько человек также выразили желание финансово поддержать это начинание. На краску, песок, фанеру и другие материалы требовались деньги. Все чеки за покупку товаров девушки сохранили, и впоследствии выяснилось, что поступили они весьма предусмотрительно, поскольку наравне с хвалебными отзывами и благодарностью за украшение двора начали получать в свой адрес и оскорблений вплоть до обвинений в вымогательстве денег. Конечно, большая часть этих словесных баталий развернулась в социальных сетях, в лицо обвинить устроителей детской площадки в надуманных преступлениях анонимы из интернет-обсуждений не удосужились. Основная претензия – едва ли не фэйс-контроль на подступах к игровой площадке. Поводом к подобным домыслам, вероятно, послужило то, что Маргарита и Анастасия ясно выразили свою резко отрицательную позицию по отношению к хулиганам, которые приходят на детскую площадку с целью не самого конструктивного досуга – распития напитков и мелкого вандальства. Разумеется, все причастные к постройке игрового комплекса однозначно против присутствия таких гостей на площадке для детей. Всем остальным здесь рады – приходят ребята из соседних дворов, гуляют мамы с малышами.



«Но благодарности в свой адрес мы получаем, конечно, больше, чем негатива», – делится с нами Маргарита Исаева.

«Девочки, спасибо вам за красоту», – высказала решительное «за» Нина Рожкова, одна из соседок Анастасии и Маргариты.

Официальная позиция администрации города по этому вопросу – возражений нет. Украшение придомовой территории, постройка площадки во дворе на собственные средства жильцов дома – в компетенции самих жильцов. Ничьи права не нарушены, малыши довольны, соседи благодарят за наведенную красоту, и

лишь скучающие пользователи социальных сетей продолжают сыпать оскорблением, выдумывая фантастические истории, что за вход на открытую площадку, расположенную на общей территории, чуть ли не плату взимают.

Конечно, злые языки никого не удивляют, всегда найдутся люди, готовые критиковать любые чужие начинания. Мы желаем нашим сегодняшним героям крепких нервов, а приветливому уголку двора для самых маленьких юрьевпольцев – процветания.

**Наталья ЕМЕЛЬЯНОВА.
Фото автора.**

БЕЗОПАСНОСТЬ ДЕТЕЙ В ПЕРИОД ЛЕТНИХ КАНИКУЛ

Скоро самое любимое и долгожданное школьниками время – летние каникулы. Как правило, в этот период большую часть времени ребята предоставлены сами себе. Взрослым следует задуматься над тем, как дети проводят досуг во время каникул, провести с ними беседы, разъяснив правила безопасного поведения и поведения в различных экстремальных ситуациях, которые могут возникнуть во время отсутствия взрослых.

В период школьных каникул не у всех родителей есть возможность организовать и постоянно контролировать досуг своих детей. Часто детские игры далеко не безопасны. Самое главное правило, когда ребенок остается один в квартире, звучит так: все, что ребенку нельзя брать, должно быть недоступным! Необходимо исключить в квартире малейшую возможность возгорания, потопа и прочих происшествий.

Уходя из дома, уберите в недоступное для детей место спички и зажигалки, легковоспламеняющиеся жидкости (ацетон, бензин, спирт и др.), а также бенгальские огни, хлопушки и свечки.

Объясните, что шалость с огнем опасна для жизни. Научите ребенка правильному поведению в случае возникновения пожара: сразу звонить в службу спасения по телефону 01, с мобильного – 101 или 112, позвать на помощь соседей и быстро эвакуироваться. Необходимо написать на видном месте номера телефонов, по которым ребенок сможет быстро связаться с вами или службами экстренной помощи (полиция, скорая помощь, пожарная охрана).

Чаще рассказывайте детям о правилах пожарной безопасности, а также о том, как вести себя в случае возгорания

**МЧС России
информирует**

или задымления. В случае пожара, если есть возможность, необходимо сразу же покинуть квартиру и стучаться к соседям, которые могут вызвать по телефону спасателей. Если дым проникает с лестничной площадки, то ни в коем случае нельзя открывать дверь. Надо позвонить взрослым или выйти на балкон и криками привлечь внимание прохожих.

Детей очень привлекают электрические шнуры и розетки. Спрятать болтающиеся электрошнуры и установить заглушки на розетки недостаточно. Нужно постоянно напоминать ребенку об опасности, которую они представляют, и постепенно обучить его правильному обращению с электроприборами.

И последнее: постарайтесь постоянно повторять с ребенком правила безопасного поведения. Устраивайте маленькие экзамены, вместе разбирайте ошибки. Не стоит забывать, что самым лучшим способом обучения детей всегда является собственный пример. Если вы внимательны к собственной безопасности, то и ребенок будет повторять те же действия.

**ФГКУ «2 ОФПС по Владимирской области»,
ОНД и ПР по Юрьев-Польскому и Кольчугинскому районам.**

О ТЕХНИЧЕСКОМ ОБСЛУЖИВАНИИ ГАЗОВОГО ОБОРУДОВАНИЯ

На недавно прошедшем совещании со старостами сельских населенных пунктов был поднят вопрос безопасного использования газового оборудования.

Много говорится и пишется также о том, что необходимо заключать со специализированными организациями договор о его техническом обслуживании. Однако не всегда собственники жилья, впуская в свой дом или квартиру работников таких служб, знают, какие виды работ должны быть выполнены.

Мы обратились в эксплуатационный участок газового хозяйства в г. Юрьеве-Польском филиала АО «Газпром газораспределение Владимир» в г. Владимире и попросили предоставить перечень выполняемых работ по техническому обслужи-



ванию внутридомового или внутриквартирного газового оборудования. Надеемся, что эта информация будет полезна нашим читателям.

Наименование работы	Наименование обслуживающего объекта
1. Визуальная проверка целостности и соответствия нормативным требованиям (осмотр) внутридомового и (или) внутриквартирного газового оборудования	внутридомовое и (или) внутриквартирное газовое оборудование
2. Визуальная проверка наличия свободного доступа (осмотр) к внутридомовому и (или) внутриквартирному газовому оборудованию	внутридомовое и (или) внутриквартирное газовое оборудование
3. Визуальная проверка состояния окраски и креплений газопровода (осмотр)	газопроводы
4. Визуальная проверка наличия и целостности футляров в местах прокладки через наружные и внутренние конструкции многоквартирных домов и домовладений (осмотр)	газопроводы
5. Проверка герметичности соединений и отключающих устройств (приборный метод, обмыливание)	внутридомовое и (или) внутриквартирное газовое оборудование
6. Проверка работоспособности и смазка отключающих устройств	отключающие устройства, установленные на газопроводах
7. Разборка и смазка кранов	бытовое газоиспользующее оборудование
8. Проверка работоспособности устройств, позволяющих автоматически отключить подачу газа при отклонении контролируемых параметров за допустимые пределы, ее наладка и регулировка	предохранительная арматура, системы контроля загазованности
9. Регулировка процесса сжигания газа на всех режимах работы, очистка горелок от загрязнений	бытовое газоиспользующее оборудование
10. Проверка наличия тяги в дымовых и вентиляционных каналах, состояния соединительных труб с дымовым каналом	дымовые и вентиляционные каналы
11. Инструктаж потребителей газа по безопасному использованию газа при удовлетворении коммунально - бытовых нужд	бытовое газоиспользующее оборудование

КАК ВЕСТИ СЕБЯ В ПРИРОДЕ

Выезжая на рыбалку, охоту или просто на пикник, мы вторгаемся в природу. Зачастую на удобных для разбивки лагеря полянах трудно найти место без черных пятен кострищ и мусорных куч, оставленных «любителями» природы. А ведь так приятно и очень просто оставить после себя лесную поляну или участок берега таким же красивым, какими они нас встречают. Для этого достаточно соблюдать несложные правила.

Не надо оставлять автомобиль в водоохранной зоне водоема. Согласно п. 4 ч. 15 ст. 65 Водного кодекса РФ движение и стоянка транспортных средств (кроме специальных транспортных средств), за исключением их движения по дорогам и стоянки на дорогах и в специально обустроенных местах, имеющих твердое покрытие, запрещается. Штраф за нарушение для физических лиц от 3000 до 4500 руб. (ст. 8.42 КОАП РФ).

В теплое время года, прежде чем развести костер, подготовьте место, аккуратно сняв дерн и убрав его в тень. Для костра используйте только сухие дрова. Потушив огонь, убедитесь в том, что он окончательно погас, затем уложите дерн на место. Уже через несколько дней травяной покров восстановится настолько, что будет трудно обнаружить место костра.

Уезжая домой, заберите и отвезите до ближайшего контейнера оставшийся мусор (и еще чуть-чуть мусора, оставленного другими). Окурки – такой же мусор. Сигаретный фильтр разлагается в земле десятки лет, отравляя почву. Окурок, брошенный в водоем, отправляет кубометр воды настолько, что в нем погибает все живое. Остатки пищи заберите с собой. Брошенные на природе, они призывают диких животных к несвойственной им пище и нарушают экологический баланс.

Избегайте сжигания мусора, поскольку при горении любой мусор (особенно пластик) выделяет вредные вещества. Не закапывайте мусор. Современные отходы долго разлагаются и выделяют токсичные вещества. Стекло из леса нужно забирать еще и для того, чтобы предупредить возникновение лесных пожаров.

Отдел ГО и ЧС.

ОФИЦИАЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

РЕШЕНИЕ САНИТАРНО-ПРОТИВОЭПИДЕМИЧЕСКОЙ КОМИССИИ АДМИНИСТРАЦИИ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ЮРЬЕВ-ПОЛЬСКИЙ РАЙОН

от 17.05.2017 г.

№1

О мерах по профилактике клещевого вирусного энцефалита и других инфекций, передающихся клещами, на территории Юрьев-Польского района

Заслушав и обсудив информацию главного государственного санитарного врача по Юрьев-Польскому и Кольчугинскому районам Донских В. В. о состоянии эпидемиологической ситуации по инфекциям, передающимся клещами, во исполнение постановления главного государственного санитарного врача по Владимирской области от 28.04.2015 г. №3 «О мерах по профилактике клещевого энцефалита и инфекций, передающихся клещами» и в целях обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения Юрьев-Польского района в сезон 2017 года по заболеваемости клещевым вирусным энцефалитом (далее КВЭ) и другими инфекциями, передающимися клещами, СПЭК РЕШИЛА:

1. Органам местного самоуправления:
1.1. Организовать, обеспечить и продолжить качественную расчистку, очистку и благоустройство парков, скверов, кладбищ, садово-огороднических товариществ и дачных кооперативов как самих территорий, так и на прилегающих к ним территориях на расстоянии 50 м (ликвидацию несанкционированных свалок, своевременную очистку мест временного складирования отходов, очистку отвалежника и низкорослого кустарника, периодическое скашивание травы).

1.2. После ликвидации несанкционированных свалок, на расчищенных и очищенных территориях организовать и провести дератизационные мероприятия, в том числе на территории, прилегающей к свалке.

1.3. Изыскать возможности выделения финансовых средств для проведения своевременной акарицидной обработки в зонах высокого риска заражения населения: в парках, скверах, зонах отдыха, кладбищах, пришкольных участках, лагерях, всех типов и т.д.) с захватом прилегающей территории на расстоянии не менее 50 м.

1.4. Подготовить обращения о необходимости в период сезонной очистки территорий принять меры по ликвидации несанкционированных свалок на территории населенных пунктов, садово-огороднических товариществ, дачных кооперативов и т.п.

1.5. Рекомендовать руководителям организаций, профессиональная деятельность которых связана с выездом на сезонные работы в эндемичные по КВЭ и выполняющих работы, связанные с риском заражения работниками клещевым вирусным энцефалитом (сельскохозяйственные, гидромелиоративные, строительные, по выемке и перемещению грунта, заготовительные и промысловые, геологические, изыскательские, экспедиционные, дератизационные, дезинсекционные, по лесозаготовке, расчистке, благоустройству леса, и т.д.), организовать проведение профилактических прививок против данной инфекции, включая приобретение вакцины за счет средств организации. Обеспечить работников защитной одеждой, репеллентами (отпугивающими средствами).

2. ГБУЗ ВО «Юрьев-Польская ЦРБ» обеспечить:
2.1. Регистрацию лиц с присосавшимися клещами и обратившимися за медицинской помощью в подведомственные учреждения; направление оперативной достоверной информации об укушенных клещами и о заболевших инфекциями, передающихся клещами в соответствии с установленными

требованиями в филиал ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии во Владимирской области» в Кольчугинском и Юрьев-Польском районах.

2.2. Проведение подготовки медицинских работников по вопросам организации личной профилактики населения, диагностики профилактики инфекций, передающихся клещами.

2.3. Разработать и доведение до населения четкую логическую схему действий в случае укуса человека клещами.

2.3. Проведение экстренной профилактики КВЭ и клещевого боррелиоза с отправкой в лабораторию ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии во Владимирской области» для лабораторного исследования клещей, снятых с пострадавших.

2.4. Госпитализацию больных с подозрением на заболевание КВЭ и других инфекций, передающихся клещами.

2.5. Организацию и проведение информационно-пропагандистской, разъяснительной работы с привлечением всех доступных средств массовой информации.

3. Управлению образования администрации Юрьев-Польского района организовать и обеспечить:

3.1. Подготовку территорий детских оздоровительных учреждений к акарицидным обработкам (очистка территории от отходов, валежника, скашивание травы).

3.2. Проведение акарицидных обработок территорий оздоровительных учреждений и прилегающих к ним территорий в радиусе 50 м не менее чем за 10 дней до заезда детей. Проведение повторных акарицидных обработок в случае неэффективной акарицидной обработки или в случае присасывания клещей на территории действующего оздоровительного учреждения.

3.3. Использование для акарицидных обработок оздоровительных учреждений и прилегающих территорий экологически безопасных средств, разрешенных в установленном порядке для применения в открытых природных биотопах в соответствии с инструкциями по применению.

4. Филиал ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии во Владимирской области» в Кольчугинском и Юрьев-Польском районах обеспечить:

4.1. Проведение энтомологического обследования территорий ЛОУ и прилегающих к ним территорий не менее чем за 3 дня до открытия.

4.2. Прием и обработку информации о лицах, пострадавших от укуса клещей.

4.3. Систематическое проведение энтомологической разведки в целях определения вирусоформности клещей, проведение экспертной оценки на наличие иксодовых клещей на территориях ЛОУ и прилегающих к ним территорий в радиусе 50 м.

4.4. Обеспечить широкое информирование населения о мерах профилактики заболеваний, передающихся клещами, средствах неспецифической профилактики.

5. Опубликовать настояще решение СПЭК в средствах массовой информации.

6. Вопрос о ходе исполнения настоящего решения рассмотреть на заседании СПЭК в 4 квартале 2017 г.

Е. В. РОДИОНОВА,
председатель СПЭК,
глава администрации
МО Юрьев-Польский район.

Новости культуры

Евгения Василичева и Татьяна Носова

Отчетный концерт ДШИ

**Школа искусств!
Она для детей!
Желающим всем
здесь откроется дверь.
Ступив на порог этой
школы чудесной,
Вы попадете
в мир сказки и детства.**

Этими приветственными стихотворными строками открылся ежегодный отчетный концерт Юрьев-Польской ДШИ. Подошел к концу еще один учебный год в жизни воспитанников школы искусств, их педагогов и родителей. Вместе они с успехом преодолели еще одну ступень на пути к новым творческим достижениям, и 18 мая на сцене ДК «Россия» юные музыканты, танцоры и вокалисты представили перед публикой, чтобы продемонстрировать достигнутые результаты, разделить свой успех с благодарными зрителями.

С номером «Здравствуй, детство» выступили самые юные участники концерта – малыши из подготовительного класса отделения хореографии (руководители Ирина Кириллова, Евгения Лукутина).

Лауреат областных, всероссийских и международных конкурсов детский образцовый фольклорный ансамбль «Канареечка» подарил слушателям звонкие народные песни «А, ой не по морюшку», «По канавке», «Ах ты, береза» и др. Руководитель коллектива талантливых хористов – Жанна Кудашова, руководитель инструментальной группы Виктор Конопаткин, хореограф Яна Егорова.

Под руководством преподавателя Натальи Сальниковой кипит работа на художественном отделении школы искусств. Успехи начинающих художников были представлены зрителю в виде небольшой презентации.

С красивейшим дефиле под марш Победы выступили мажоретки (хореограф Я. Егорова).

Ярким и интересным номером с шуточным названием «Неудачное свидание» порадовали гостей концерта учителя ДШИ Евгения Василичева и Татьяна Носова. Занимательный фоновый видеоряд в качестве визуального дополнения – танцу-

щие и играющие на пианино мышата Микки – только добавил фортепиенному дуэту очарования.

Достойные представители отдела народных инструментов – аккордеонисты ДШИ. Ученицы Людмила Емельяновой, Евгения Казакова и Анна Ширшикова, выступили с сольными номерами, исполнив народную песню «Утешка» и пьесу «Переборы». Яркий дуэт ученика и учителя показали Дарья Пономарева и ее преподаватель Альбина Никитина, сыграв вальс «Под небом Парижа». Сольно Д. Пономарева исполнила «Осенний вальс».

Ансамбль гитаристов сыграл попурри на темы мексиканских народных песен. Соло на гитаре исполнил Кирилл Конопаткин (руководитель Евгений Новосельский).

С любимыми публикой танцами «Золотые ворота», «Картинки из глубинки», «Пролюбовь» выступил детский образцовый хореографический ансамбль «Проталинка».

Песню «Крылатые качели» спели учащиеся хорового отделения школы (солистки Анастасия Радоман, Анастасия Адыгезалова, руководитель Ирина Куксина). В исполнении Арсения Бочарова прозвучала пьеса «Шутка» (преподаватель Михаил Кириллов, концертмейстер Евгения Василичева). Юный музыкант Леонид Михайлов исполнил на фортепиано пьесу В. Коровицына «Галоп» (руководитель Лидия Кукушкина). Лауреаты всероссийских и международных конкурсов Анна Воронина и Руслан Макаров (преподаватель Лада Ушанова) порадовали слушателей фортепианным дуэтом «Куклы сеньора Карабаса». Также ребята выступили и с сольными номерами, исполнив пьесу «Мама» и регтайм «Артист эстрады».

Финальную песню «Любимая школа» исполнили под занавес учащиеся и выпускники 2017 года, а также преподаватели. Зрители поблагодарили артистов дружными аплодисментами.

**Наталья ЕМЕЛЬЯНОВА.
Фото автора.**



Учащиеся хорового отделения

**«НОЧЬ
МУЗЕЕВ»**

«Ночь музеев» – акция уникальная. В майскую ночь с субботы на воскресенье она проходила практически по всей стране. И главное в ней – не только рассказать о возможностях и потенциале музеев, но и показать, что здесь можно ярко и весело провести время.

Мастер-классы, квесты, перформансы... Что только ни происходило в рамках всероссийской акции в музеях страны! «Ночь музеев» в Юрьев-Польском историко-архитектурном и художественном музее прошла скромно. Для посетителей допоздна был открыт лишь Георгиевский собор – главная достопримечательность Юрьева.

Возле него вопреки знакомому всем музеиному правилу – соблюдать тишину – было шумно и весело. Солисты и



Ансамбль «В добрый час»

творческие коллективы районного центра культуры и досуга подарили юрьевпольцам, среди которых было немало детей, хорошие песни и прекрасное настроение.

С каждым годом акция «Ночь

музеев» приобретает все больший масштаб. Хочется, чтобы и в нашем городе она чем-то удивляла, была яркой и запоминающейся.

**Каролина ЕВДОКИМОВА.
Фото автора.**

И НА РУССКОМ, И НА АНГЛИЙСКОМ

19 мая в зале ДК «Россия» состоялся сольный концерт вокального трио «Хрустальный ключ» детского эстрадно-музыкального театра «Апрель». В программе также приняли участие солисты детской вокальной группы «Умнички».

Руководителем детского театра «Апрель» является композитор, поэт, вокалист, аранжировщик, педагог иностранного языка Алексей Мартовский. Он же выступил автором, режиссером и ведущим концертной программы. Творческая команда, состоящая из ребят разного возраста, исполняет песни, стихи, мини-спектакли на русском и английском языках.

Вокальное трио «Хрустальный ключ» (Кристина Батуева, Алина Каленова, Яна Осипова) представило на суд зрителей сольную программу «В дорогу»,

в которую вошли популярные хиты прошлых лет и песни, автором музыки или стихов которых является Алексей Германович.

«Умнички» исполнили литературно-музыкальные композиции на английском языке, показав все свои умения, артистизм и владение языком.



«Умнички»



Трио «Хрустальный ключ» и Алексей Мартовский

Сам маestro аккомпанировал своим воспитанникам на гитаре, вел диалог с залом.

Концерт получился разнообразным, интересным. Зрители с удовольствием подпевали юным артистам и приветствовали каждый номер аплодисментами.

Алексей Мартовский и его команда выражают благодарность за помощь в проведении концертной программы и.о. директора РЦКД, Павлу Пантелееву, звукорежиссеру Игорю Каленову, мастеру по свету Наталье Конопаткиной.

**Соб. инф.
Фото Ю. Луневой.**

**В районном
отделении ВОИ**

19 мая члены клуба «Лира» районного отделения общества инвалидов были приглашены на встречу с одним из самых красивых и богатых жанров русской музыки, каким является романс.

Удивительное это явление – романс. Услышишь, и все в тебе переворачивается, охватывает непонятная печаль, нежность. Он полон очарования и светлой грусти. Встреча с ним желания и приятна.

Родиной романса считается Италия. Именно здесь в 13-14 веках странствующие поэты-певцы создали новый музыкальный жанр. Слово «романс» происходит от итальянского «романс», что значит «романский», т.е. исполненный на романском (итальянском) языке.

Зарождение русского романса началось во второй половине 18 века. И вот уже два с половины века русский романс покоряет слушателей своей лиричностью, задушевностью, непосредственностью передаваемых в них чувств. Своим происхождением в России романс обязан русской песне и вначале мало чем от нее отличался. Его исполняли под фортепиано, в домашнем кругу в помещичьих и дворянских домах.

ПРИГЛАШЕНИЕ К РОМАНСУ

Это доказали участники вокальной группы «Россияночка» районного совета ветеранов, приглашенные на мероприятие (акомпанировал Юрий Соловьев, звукорежиссер Игорь Каленов). Они исполнили и любимые всеми, и малоизвестные романсы. А ведущие мероприятия Ольга Алексеева и Лариса Гардымова не только рассказали об истории этого музыкального жанра, но и дали различные версии появления того или иного романса.

Быстро пролетело время в музыкальной гостиной. Члены клуба «Лира» притронулись лишь к крошечной частичке любовной лирики. Традиция сочинять и петь романсы продолжает жить. И если прислушаться, то и сегодня мы можем различить нежный голос старого доброго романса, который не собирается сдавать своих позиций, а исподволь, ненавязчиво, но неуклонно увлекает юных и молодых, старых и пожилых людей в особый мир настоящих чувств, глубоких мыслей, подлинных страстей.

Ксения КОРОЛЕВА.

Приите поздравления!

Поздравляю с 18-летием сына
ХАМИДУЛИНА ИЛЬЮ!
 Сыночек мой, в твой день рождения
 Тебе желаю я успеха.
 Тебе сегодня 18!
 Желаю радости и смеха.
 Красив, умен ты, очень добрый,
 Желаю, чтоб твои мечты
 Вмиг стали явью, ведь по жизни
 Лиши лучшего достоин ты.
 Всегда ты верь в себя, будь смелым
 И не сдавайся никогда.
 Любви тебе желаю горы,
 И будь успешен ты всегда.

Мама.

Поздравляем с 18-летием
ХАМИДУЛИНА ИЛЬЮ!
 Будешь вспоминать о ней когда-то,
 Сравнивать себя с далекой с ней...
 Восемнадцать лет! Такая дата,
 Нет которой звонче и ясней.
 Путь по долгой жизни только начат,
 По судьбе счастливой взят разбег,
 Юность все дала тебе, и значит,
 Будь добре и богаче всех.

Семья Кочегаровых.

Поздравляем с 18-летием внука
ХАМИДУЛИНА ИЛЬЮ!
 Только раз бывает восемнадцать лет,
 Пусть судьба хранит тебя
 от ссор и бед.
 С днем рождения, внук,
 ты взрослым стал,
 Жизни новой ждет тебя прикал.
 Светлым будет
 пусть твой чудный путь,
 И с него стараися не свернуть.
 Повстречал девчонку, словно клад,
 Будь всегда ей бесконечно рад
 И друзей нашедших не теряй,
 Ну, и нас, внучок, не забывай.

Бабушка и дедушка.

От всей души поздравляю
 с 25-летием дорогую, любимую
 сестренку **ПЕТРОВИЧЕВУ ОЛЕСЮ!**
 Спасибо тебе, младшая сестра,
 За то, что ты была со мною рядом,
 За то, что все невзгоды пополам
 Делила ты со мной
 всегда не глядя.

Спасибо
 за ту нежность, доброту,
 С которой ты меня
 лелеяла, любила,
 За то, что свою
 старшую сестру
 Вниманием никогда
 не обделила.

Мы выросли
 с тобой уже давно,

Но дружба наша,
 к счастью, не стареет,

Пусть в твоей жизни

будет все светло,

Люблю тебя, родная, с юбилеем!

Сестра Марина.

Поздравляем с 18-летием сына
ХАМИДУЛИНА ИЛЬЮ!
 Тебе сегодня восемнадцать,
 Мы пожелать хотим тебе
 Самим собою оставаться
 И верным быть своей судьбе.
 Пусть будет долго дорога
 И только с плюсом результат,
 Имеешь ты талантов много,
 Пусть все брильянтами горят.
 Любимым делом занимайся,
 Здоров будь телом и душой,
 Коль испытанье – не сдавайся,
 И радости тебе большой.

Ангелина, Валерия, Евгений,
 Григорий.

Поздравляем с юбилеем любимого брата, дядю
 и внука **САРЖИНА АРТЕМА!**
 Сегодня тебе двадцать лет –
 Это жизни юной расцвет,
 Много планов и дел впереди,
 Ты здоровые свое береги.
 Пусть удача
 будет всегда

В твоей жизни,
 страхау тебя,
 Хватит знания
 пусть и ума,
 Чтобы к цели идти до конца.
 А еще исполнены мечты,
 Много радости, много любви,
 Пусть от счастья ликует душа
 И всегда будет жизнь хороша.

Ира, Арина, бабушка.

Поздравляем с днем рождения
 любимого сыночка **САРЖИНА АРТЕМА!**
 Сын родной, ты наше счастье,
 Гордость нашей всей семьи,
 Волепоть тебе желаем
 Все мечтания свои.
 20 лет – на старте жизни
 Ты стоишь, наш дорогой.
 Мы тебе желаем счастья,
 Восхищаемся тобой.
 Будь здоров, красив
 и честен,

Смело следуй за мечтой,
 Знай, что мама
 с папой рядом

Будут за твоей спиной.

Мама и папа.

Поздравляем с 25-летием нашу

дорогую, любимую дочь **ПЕТРОВИЧЕВУ ОЛЕСЮ!**

Восхищаемся тобой,

Нашей дочкой дорогой,

В институте отучилась,

Да и в личном

все сложилось.

Муж любимый есть,

друзья,

Радуемся за тебя,

В общем,

в жизни все на пять,

А тебе лишь двадцать пять.

Поздравляем с юбилеем,

Слов мы добрых не жалеем,

Пожелать хотим мы малость,

Чтоб удача улыбалась.



Мама, папа.

Поздравляем с 18-летием сына
ХАМИДУЛИНА ИЛЬЮ!

Сыночек мой, в твой день рождения

Тебе желаю я успеха.

Тебе сегодня 18!

Желаю радости и смеха.

Красив, умен ты, очень добрый,

Желаю, чтоб твои мечты

Вмиг стали явью, ведь по жизни

Лиши лучшего достоин ты.

Заявления подаются письменно лично (или

через представителя по доверенности), в форме

электронных документов с использованием

информационно-телекоммуникационной сети

интернет либо почтовым отправлением.

Заявления принимаются ежедневно, кроме

субботы и воскресенья, с 08.00 часов до

17.00 часов (перерыв с 12.00 часов до 13.00

часов) по адресу: 601800, Владимирская об-

ласть, г. Юрьев-Польский, ул. Шибанкова, д.

33, кабинет 26.

Дата окончания приема заявлений о на-

мерении участвовать в аукционе по продаже

земельного участка: 21.06.2017 года.

Адрес и время приема граждан для озна-

комления со схемой расположения земельно-

го участка, в соответствии с которой предстоит

образовать земельный участок, и приема за-

явлений: Владимирская область, г. Юрьев-

Польский, ул. Шибанкова, дом 33, кабинет 26,

ежедневно, кроме субботы и воскресенья, с

08.00 часов до 17.00 часов (перерыв с 12.00

часов до 13.00 часов).

Контактные телефоны (49246) 2-25-09,

2-29-75, адрес электронной почты yurier@yp33.ru.

ИЗВЕЩЕНИЕ

В соответствии со статьей 39.18 Земельного кодекса Российской Федерации администрация муниципального образования Юрьев-Польский район сообщает о предварительном согласовании предоставления в собственность земельного участка из земель населенных пунктов для индивидуального жилищного строительства в кадастровом квартале 33:04:050201, расположенного по адресу: обл. Владимирская, р-н Юрьев-Польский, МО Красносельское (сельское поселение), с. Энтузиаст, площадью 1443 кв. м.

Граждане, заинтересованные в предоставлении земельного участка для указанных целей, могут обратиться в течение 30 дней со дня опубликования извещения с заявлением о намерении участвовать в аукционе по продаже данного земельного участка.

Заявления подаются письменно лично (или через представителя по доверенности), в форме

электронных документов с использованием

информационно-телекоммуникационной сети

интернет либо почтовым отправлением.

Заявления принимаются ежедневно, кроме

субботы и воскресенья, с 08.00 часов до

17.00 часов (перерыв с 12.00 часов до 13.00

часов) по адресу: 601800, Владимирская об-

ласть, г. Юрьев-Польский, ул. Шибанкова, д.

33, кабинет 26.

Дата окончания приема заявлений о на-

мерении участвовать в аукционе по продаже

земельного участка: 21.06.2017 года.

Адрес и время приема граждан для озна-

комления со схемой расположения земельно-

го участка, в соответствии с которой предстоит

образовать земельный участок, и приема за-

явлений: Владимирская область, г. Юрьев-

Польский, ул. Шибанкова, дом 33, кабинет 26,

ежедневно, кроме субботы и воскресенья, с

08.00 часов до 17.00 часов (перерыв с 12.00

часов до 13.00 часов).

Контактные телефоны (49246) 2-25-09,

2-29-75, адрес электронной почты yurier@yp33.ru.

ИЗВЕЩЕНИЕ

В соответствии со статьей 39.18 Земельного кодекса Российской Федерации администрация муниципального образования Юрьев-Польский район сообщает о предварительном согласовании предоставления в собственность земельного участка из земель населенных пунктов для индивидуального жилищного строительства в кадастровом квартале 33:04:050201, расположенного по адресу: обл. Владимирская, р-н Юрьев-Польский, МО Красносельское (сельское поселение), с. Энтузиаст, площадью 1294 кв. м.

Граждане, заинтересованные в предоставлении земельного участка для указанных целей, могут обратиться в течение 30 дней со дня опубликования извещения с заявлением о намерении участвовать в аукционе по продаже данного земельного участка.

Заявления подаются письменно лично (или через представителя по доверенности), в форме

электронных документов с использованием

информационно-телекоммуникационной сети

интернет либо почтовым отправлением.

Заявления принимаются ежедневно, кроме

субботы и воскресенья, с 08.00 часов до

17.00 часов (перерыв с 12.00 часов до 13.00

часов) по адресу: 601800, Владимирская об-

ласть, г. Юрьев-Польский, ул. Шибанкова, д.

33, кабинет 26.

Дата окончания приема заявлений о на-

мерении участвовать в аукционе по продаже

земельного участка: 21.06.2017 года.

Адрес и время приема граждан для озна-

комления со схемой расположения земельно-

го участка, в соответствии с которой предстоит

образовать земельный участок, и приема за-

явлений: Владимирская область, г. Юрьев-

Польский, ул. Шибанкова, дом 33, кабинет 26,

ежедневно, кроме субботы и воскресенья, с

08.00 часов до 17.00 часов (перерыв с 12.00

часов до 13.00 часов).

Контактные телефоны (49246) 2-25-09,

2-29-75, адрес электронной почты yurier@yp33.ru.

ИЗВЕЩЕНИЕ

В соответствии со статьей 39.18 Земельного кодекса Российской Федерации администрация муниципального образования Юрьев-Польский район сообщает о предварительном согласовании предоставления в собственность земельного участка из земель населенных пунктов для индивидуального жилищного строительства в кадастровом квартале 33:04:050201, расположенного по адресу: обл. Владимирская, р-н Юрьев-Польский, МО Красносельское (сельское поселение), с. Энтузиаст, площадью 1294 кв. м.

Граждане, заинтересованные в предоставлении земельного участка для указанных целей, могут обратиться в течение 30 дней со дня опубликования извещения с заявлением о намерении участвовать в аукционе по продаже данного земельного участка.

Заявления подаются письменно лично (или через представителя по доверенности), в форме

электронных документов с использованием

информационно-телекоммуникационной сети

интернет либо почтовым отправлением.

Заявления принимаются ежедневно, кроме

субботы и воскресенья, с 08.00 часов до